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Secció oficial del Col’legi 
de Metges de Catalunya

Conseil general

Extracte  de les se ss ion s

Acta núm. 21

A les vint-i-dues hores del 10 (le gener del 
1936, es reuneix el Consell General del Collegi 
Oficial (le Metges de Catalunya, amb assistència 
deis senyors Brossa, Foneuberta, Mestres i Mi- 
quel, Torres i Carreras, Parrizas, Artal, Trenchs, 
Bonifaci, Grifols, Mercader, Peyri, Bovira, Taxo- 
nera, Vallribera, i el Conseller Suplent d’ Iguala- 
da Dr. Llambés, sota Ja Presidencia del Dr. Au- 
gust Brossa i Bosque i ac.tuant de Secretari el 
Dr. Joan Foneuberta j Casas.

S’excusa la no assistència deis Drs. Ros, Ma- 
rinion i Ortínez.

Es llegida i aprovada l’acta de la sessió ante
rior, corresponent a la celebrada el (lia 13 de 
( 1 ese 111 bre proppassat.

Es llegida la correspondencia de tràinit.
Previs els tramits reglamentaris, són aprovats 

els expedients de col legiació deis companys se- 
güents: (Relació nominal apari.)

Causen baixa de collegia.t, pels inotius que 
s’expressen, els companys següents:

Per defnució: Drs. Arcadi Muñido i Gómez, i 
Sebastià Bassa i Barbany, de la Secció de Bar- 
celona-Circumscripció; Drs. Pere (lastro i Vi- 
cen, i Miquel Martínez i Elen, de la Secció de 
Lleida, i Antoni Oliveres i Pallares i August Ar- 
raut i Torné, de la Secció de Tarragona.

S’acorda fer constar en acta el seni imeni de 
la Corporació.

Per desapareguL: Dr. Joan Ruvira i Ballester, 
de la Secció de Barcelona-Ciutat.

Per trasllat fora de Catalunya: Dr. Francese 
Gutiérrez i Muro, de la Secció de Tarragona.

Són aprovades les factures següents: una
d’Impremta Ràpida, de 127’50 pessetes per ma
terial imprès; una de F. Nadal, de 1 (> ptes, per 
objectes d’escriptori, i 1111a nota de 3.430 pesse
tes, per despeses assistència a reunions senyors

Consellers forans, des de inaig a desembre del 
1935 inclusius.

S’acorda que en el successiu les despeses de 
viatge ocasionades als senyors Consellers resi
dents fora de la capital, es liquidin per trimes
tres venQuts.

La Presidencia dona compte del desgraciat 
accident que causa la morí als dignissims com- 
panys Drs. Antoni Oliveres i  Pallares i August 
Arraut i Torné, de Tortosa, quan es dirigien a 
Tarragona per a assistir a la reunió organitzada 
pel Consell del Sindicat, dirigint paraules d’e- 
logi a la seva memoria i demanant que const i 
en acta el sentiment de la Corporació. Aixi s’a
corda per unanimitat.

Assabentat el Consell de les pérdues de fami
liars sofertes pel Conseller Dr. Marimon i pel 
Secretari de la Secció de Barcelona-Ciutat, doc
tor Joaquim Oliveras i Llagostera, acorda fer 
constar en acta Pexpressió del seu condol.

En resposta a la pejtició adrecada al Consell 
pels organitzadors de lTIomenatge al Dr. Gómez 
Fila, s’acorda enviar-hi Padhesió d’aquesta Cor
poració.

Atenent al prec del Conseller Suplent doctor 
Llambés, s’acorda alterar l’Ordre del Dia, co- 
mengant per estudiar les propositions de sobre 
la taula.

Es llegeix la primera signada pel I)r. Llani- 
bés, en la qual, prenent per base l’ocorregut amb 
motiu del conílicte (PEI Bruch, pregunta quin és 
el criteri que sustenta el Consell respecte a les 
relacions professionals que els companys col le- 
giats poden mantenir amb els sancionats pel 
Sindical.

Intervenen els Drs. Mestres ¿ Miquel, Bonifaci, 
Parrizas, i Foneuberta, fent veure les diferen
cies que hi lia d’haver entre Pactuáció col legial 
i Pactuació sindical, per quant el Col legi té uns 
Estatuts (pie ve obligat a complir i del qual com-


